

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2017年10月27日  
丁酉年九月初八



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期五  
第11634期 (今日8版)

咸宁日报 新闻客户端

咸宁日报 安卓版 咸宁日报 苹果版

爱上咸宁 一端观天下

爱我,就扫我吧!

网址: http://zsnx.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

丁小强主持召开市委常委会会议时强调

## 带头学深悟透党的十九大精神

本报讯 记者朱哲报道:26日,市委书记丁小强主持召开市委常委会会议,传达学习贯彻党的十九大精神、全省传达学习党的十九大精神会议精神,强调要充分认清党的十九大开创性、里程碑和划时代的意义,学深悟透党的十九大精神。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。这是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会,是在新的历史起点上开启党和国家事业新征程的一次大会,具有开创性、里程碑和划时代的意义。要深刻理解、准确把握党的十九大主题、过去五年取得的历史性成就、新时代中国共产党的历史使命、习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵、我国社会主要矛盾发生转化这一历史性变化、中国特色社会主义发展的战略安排、新时代中国特色社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署和新时代全面从严治党新要求。

会议要求,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前首要政治任务。各级领导班子要带头学习,全体党员要积极主动学习,要分批次集中开展干部轮训。要开展全方位、立体式宣传,重点阐释习近平新时代中国特色社会主义思想,深入解读十九大报告提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,大力宣传十九大确定的大政方针、发展战略、政策措施,注重宣传各地各部门学习贯彻的具体举措和实际行动,注重反映基层干部群众学习贯彻的典型事迹和良好风貌。要创新宣传形式和手段,用老百姓听得懂、接地气的语言,把十九大精神讲清楚、讲明白,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,做到家喻户晓、深入人心。

会议强调,全市各级党组织和广大党员干部要站在新的历史方位,提高政治站位,切实抓好学习贯彻党的十九大精神各项工作,把广大党员干部的思想统一到党的十九大精神上来,把全市人民的力量凝聚到落实党的十九大重大决策部署和确定的目标任务上来。市委常委会要带头学深悟透党的十九大精神,做学习十九大精神的示范者、带头人。广大党员干部要主动担当、积极作为,真抓实干、奋勇争先,学以致用、以用促学。要把党的十九大精神落实到改革发展稳定的各个方面,更好推动咸宁经济社会发展。

会议还讨论和研究了其他事项。

## 通城引资180亿元打造航空小镇

本报讯 记者李嘉、通讯员田墨文报道:10月17日,通城县与中电投资集团有限公司签订框架协议,计划投资180亿元,打造“通城航空小镇”。

根据框架协议,项目选址于沙堆镇堆山村,规划面积约4平方公里,打造以军民融合、应急救援、航空制造、休闲运动、生态康养、农业开发、生态居住等功能为核心的航空小镇。项目分两种模式投资建设:第一种是PPP合作模式,投资30亿元用于航空小镇内基础设施及配套设施、公共配套设施等。第二种是非PPP合作模式,投资150亿元,用于商业开发。

据介绍,通城“航空小镇”项目建成后,将整体提升通城商业品味,优化商业布局,推动农业开发,打造一个集休闲运动、生态康养、生态宜居的通城新城。

## 交通银行开发区支行开业

本报讯 通讯员梅锦萍报道:10月26日,交通银行咸宁开发区支行开业,标志着该行咸宁的首家支行正式对外营业。

交通银行咸宁分行于2010年正式进驻咸宁,七年来,该行始终坚持以服务地方经济为己任,不断加大地方实体经济支持力度,持续深化金融改革创新,不断强化金融风险防控,着力提升金融服务水平,实现质效均衡发展。

该支行落户咸安区,将为区金融业注入更多生机与活力,并进一步增强该行服务广大市民、政府、企事业单位的能力,有利于该行进一步助力咸安区乃至全市经济发展。

2017 金鹿杯咸宁国际温泉马拉松  
JINSHU CUP XIANNING INTERNATIONAL HOT SPRING MARATHON  
距开跑时间(2017年11月11日)  
倒计时:15天

丁小强在全市传达学习贯彻党的十九大精神会议上强调

## 以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想引领咸宁改革发展

本报讯 记者朱哲报道:26日,我市召开传达学习贯彻党的十九大精神会议。市委书记丁小强传达了党的十九大精神,并就学习宣传贯彻党的十九大精神进行部署。市委副书记、市长王远鹤主持会议。

丁小强指出,认真学习、广泛宣传、深刻领会、全面贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期首要重大政治任务。要对标看齐,深刻领会,切实把思想和行动高度统一到党的十九大精神上来。十九大精神主要集中在习近平总书记所作的报告里。习近平总书记所作的报告,以马克思主义的宽广眼界,深刻洞察世界发展大势和中国进步大局,从理论和实践、历史和现实、国际和国内相结

合的高度,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,使我们对中国特色社会主义的认识达到新的高度,彰显了我们党复兴民族伟业的抱负和担当,彰显了我们党前所未有的从容和自信,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。报告体现了实事求是和解放思想,体现了理论创新和实践创新的统一,体现了总结过去和规划未来的统一,是一个举旗帜、指方向、明方略、绘蓝图的好报告,是新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动纲领。要深刻领会五年来的历史性变革、历史性成就。要深刻理解中国特色社会主义进入新时代的历史方位和实践要求。认识和理解新时

代,要把握好新起点、新使命、新征程、新理论,新作为五个“新”。

丁小强要求,要知行合一,狠抓落实,以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想引领咸宁改革发展。全面学习贯彻党的十九大精神,必须深刻领会和深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,把发展作为解决一切问题的基础和关键,根据我国社会主要矛盾的变化,紧扣满足人民日益增长的美好生活需要,贯彻新发展理念和以人民为中心的发展思想,着力解决发展不平衡不充分的突出问题,努力实现更高质量、更有

效率、更加公平、更可持续的发展,推动党的十九大精神在咸宁落地生根、见行见效。当前和今后一个时期,要坚定不移推进绿色发展,率先建成全省特色产业增长极;坚定不移打好三大攻坚战,决胜全面建成小康社会;坚定不移推进改革创新,为经济社会发展注入强大动力;坚定不移统筹推进城乡协调发展,打造宜居宜业宜游的美丽家园;坚定不移落实以人民为中心的发展思想,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感;坚定不移推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,不断提高党的执政能力和领导水平。

(下转第二版)

就如何打造特色产业增长极

## 市政府征求社会各界意见建议

本报讯 记者王恬、实习生蒋敦文报道:25日,市委副书记、市长王远鹤主持召开协商民主座谈会,听取打造特色产业增长极情况汇报,征求各民主党派、市工商联和无党派代表的意见建议。

会议通报了2017年我市前三季度经济运行情况和打造特色产业增长极情况。座谈会上,各民主党派、市工商联主要负责人和无党派代表踊跃发言,积极建言献策,围绕现代农业、高新技术和“大旅游、大健康、大文化”三大产业,以及五大千亿产业等方面,提出了各自的

意见建议。

在认真听取大家的发言后,王远鹤说,长期以来,各民主党派、工商联和无党派人士认真履行参政议政、民主监督和参与政治协商的义务,为全市经济社会平稳健康发展作出了有利的贡献。党的十九大刚刚落幕,市政府围绕打造特色产业增长极这一主题开展民主协商,是践行十九大关于社会主义民主协商要求的具体行动,具有十分重大的现实意义。

王远鹤指出,抓好咸宁经济发展,落

实市委加快打造特色产业增长极的决定,要围绕总量和结构,综合施策,精准发力;要围绕招商引资、项目建设,加大固定资产投资,调整工业的经济结构;要在保持生态优势的基础上,添绿加彩,融入旅游,形成产业,把绿色资源变成经济资源、消费资源和竞争资源;要进一步优化产业布局,明确产业定位,彰显咸宁产业特色和优势;要重点做好现代农业、高新技术、全域旅游三篇文章,聚焦三大产业,打造五大千亿产业板块。

王远鹤强调,要加强政府协商,构建

政府协商的良好机制,做到提前协商、主动沟通、全面对接。要进一步提升政府协商的工作实效,通过协商广集民智,广纳民意,真正体现实效,落到实处,促进工作。要进一步营造政府协商的良好氛围,把好的意见和建议吸收到政府部门的工作中来,在打造特色产业增长极的生动实践中划出最大的同心圆,汇聚最强的正能量,为咸宁经济社会发展作出更大贡献。

市领导周勇、刘复兴、吴鸣虎、孙基志出席会议。

全省第20届环卫工人节到来之际

## 市领导看望慰问一线环卫工人

本报讯 记者饶红斌报道:昨日是全省第20届环卫工人节。市委副书记、市长王远鹤一大早来到市人民广场,看望慰问一线环卫工人,并致以节日的问候和祝福。

城市环境卫生是公共卫生的重要组成部分,关系到城市经济社会的快速发展和居民的身心健康。近年来,我市把推进环卫作业市场化作为解决机制不活

的关键之举、利民惠民的现实之需,采用PPP模式选定投资及运营主体,市区主次干道和背街小巷的环卫作业服务一并交由社会资本提供,城区机械化作业覆盖率从原来的71%增长到现在的90%,开启了咸宁环卫作业新时代。

王远鹤在致辞中指出,环卫事业是伟大的事业,环卫工是伟大的职业。随着我市经济社会的发展,城区面积的扩

大,市民对城区的保洁、绿化、亮化、美化有了更高的要求。广大环卫工人发扬不怕苦不怕累的精神,早出晚归、风餐露宿,舍小家顾大家,为城市的美化绿化亮化做出了突出的贡献。

“环卫工人是城市的美容师,是城市一道美丽的风景线。”王远鹤深情地说,随着城镇化的发展,我市加大了城市化的管理,由传统的依靠人力管理城市,转

为依靠科技力量、依靠社会力量来管理城市。环卫工人始终走在改革的第一线。环卫工人为改革发展作出的奉献,人民看在眼里、记在心里,值得大家尊重和珍惜。希望广大环卫工人继续保持和发扬良好的传统精神,一如既往地支持改革发展,为城市新时代的新期待新气象奉献新作为。

副市长吴刚参加慰问。



## 武深高速嘉鱼北段加紧建设

24日,武深高速嘉鱼北段新街枢纽互通施工现场,中交三公司员工加紧施工。该工程起于江夏区与嘉鱼县交界处的金水河,止于嘉鱼县新街镇三畈村附近,接武汉城市圈环线高速公路,全长20.64公里,双向六车道,全程高架梁,预计明年年底建成通车。

记者 张大乐 通讯员 龙洪坤 摄

聚焦211工程